



HÓDMEZŐVÁSÁRHELY



Hódmezővásárhely - Újtemplomi Református Egyházközség 6800 Hódmezővásárhely Kálvin tér 5.

A Szeremlei Sámuel Református óvoda fenntartói ajánlása

Az óvoda egyházi nevelési intézményként a bibliai, keresztyén értékrendet képviseli. Ez határozza meg a nevelő munka alapját. Amelynek középpontjában a ránk bízott legdrágább kincs, a gyermek áll. Minden órára van, minden az ő neveléséért történik. Minden egyes család ránk bízott „kis kincse” az óvónők szeretetteljes terelgetésével szép lassan a csoport tagjává válik, a csoport pedig igazi gyerekközösséggé kovácsolódik. Megtanulják egymást elfogadni, szeretni, segíteni. Ez a feltétel nélküli elfogadás, amit többletként tudunk nyújtani.

Öt csoportban tíz óvodapedagógus, az őket segítő két pedagógiai asszisztens és öt dajka odaadó szolgálatának eredménye ez a légkör. Mindannyian egyenként foglalkoznak a gyerekek kis életével. A szülők távollétében megoldják problémáikat. Vigasztalást kapnak, ha szomorúak. Dicséretet, ha ügyesek.

Minden egyes csoport más és más hangulatot hordoz:

A **Manócska** csoport óvónénijei a színjátszásra építenek. Meséket, bibliai történeteket adnak elő a gyerekek saját örömeikre és közönségnek is.

A **Katica** csoportosok szabadok, mint a felszálló katica; énekelnek, rajzolnak, mesét hallgatnak - a mesék világában nincs határ.

A **Napocska** csoportban minden csupa vidámság: ének, mese, rajz, közös nagy játékok.

A **Maci** csoport a bábok világában éli a mesék csodáit.

A **Süni** csoport közössége a szeretet követői. Ebben a csoportban „Nagynak” érezheti magát aki kicsi; megtanul beszélni, aki fél megszólalni; énekel aki bánatos és szerető ölelést kap aki magányos.

Ezek a jellemzők mind a csoportok óvónőiről szólnak. Köszönet nekik!

A segítségre szorulóknak a Református Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény szakembereitől kapnak helyben, az óvodában fejlesztést és pszichológiai segítséget.

Heti egy foglalkozáson a mesés keletre, Jézus korába utazunk és együtt éljük át a szeretet csodáit a bibliai szereplők életében.

„Minden dolgotok szeretetben menjen végbe!” 1 Kor. 16.14

Major Istvánné
fenntartót képviselő lelkész
Hódmezővásárhely- Újtemplomi Református Egyházközség